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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ        ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ 

 
Το Έργο δύναται να συγχρηματοδοτηθεί από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα 

πλαίσια του Άξονα Προτεραιότητας 1  «Ανάπτυξη του Ανθρώπινου Δυναμικού και Προσαρμοστικότητα» του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος (Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή) για την Προγραμματική Περίοδο 2007-2013. 

 

Αρ. Φακ. 7.7.01.24.6  ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ 
T.Θ. 12720, 2252 Λευκωσία 

Φαξ: 22 480505,  Tηλ: 22 402300 
                                         e-mail: info@cyearn.pi.ac.cy 

 

 
                                                                                         19 Φεβρουαρίου 2015  
          
 
Διευθυντές/ντριες                                                                                
Σχολείων Μέσης Γενικής και 
Μέσης Τεχνικής/Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
Διευθυντές/ντριες Ιδιωτικών Σχολείων 
 
 
ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ 

 
Θέμα: Διοργάνωση Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 

«Η Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία ανά τους αιώνες» 
 

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Μέσης 

Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού, τη Φιλοσοφική Σχολή του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.), το Εργαστήριο 

Κυπριακών Μελετών (ΕΡ.ΚΥ.ΜΕ.) του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής 

Σχολής του Ε.Κ.Π.Α., το Τμήμα Κλασικών Σπουδών και Φιλοσοφίας του 

Πανεπιστημίου Κύπρου,  τον Σύνδεσμο Ελλήνων Κυπρίων Φιλολόγων (Σ.Ε.Κ.Φ. - 

ΟΕΛΜΕΚ) και τον Σύνδεσμο Ελλήνων Φιλολόγων Κύπρου «Στασίνος», διοργανώνει 

Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο με θέμα: «Η Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία ανά τους 

αιώνες». 

 

 

Το Συνέδριο  θα πραγματοποιηθεί στις 20  και 21 Μαρτίου 2015 (Παρασκευή 

20/3/15 από τις 8:30 –17:00 μ.μ. και Σάββατο 21/3/15 από τις 9:00 -  14:00) στο 

Ξενοδοχείο HILTON, στη Λευκωσία. Το βράδυ της 22ας Μαρτίου θα 

πραγματοποιηθεί μεγάλη συναυλία της χορωδίας του Τμήματος Μουσικών Σπουδών 

του Πανεπιστημίου Αθηνών (μελοποιημένα αποσπάσματα από την Αρχαία Κυπριακή 

Γραμματεία) σε συνεργασία με την Κρατική Ορχήστρα Νέων Κύπρου.  
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Στο Συνέδριο είναι δυνατή η συμμετοχή 250 ατόμων, εκ των οποίων τα 150  άτομα 

θα είναι εκπαιδευτικοί από δημόσια και ιδιωτικά σχολεία Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης, καθώς και από σχολεία Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης. 

 

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, θα παρουσιασθούν οι εργασίες από τα σχολεία, οι 

οποίες θα βραβευθούν στο πλαίσιο του Παγκύπριου Διαγωνισμού Αρχαίας 

Κυπριακής Γραμματείας με θέμα: «Αίνοι και Μύθοι από την Αρχαία Κυπριακή 

Γραμματεία που επιβιώνουν μέχρι σήμερα». Τα αποτελέσματα του Διαγωνισμού 

και περισσότερες πληροφορίες για την Τελετή Βράβευσης θα ανακοινωθούν σε  

σχετική εγκύκλιο. 

 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος για τους εκπαιδευτικούς, που επιθυμούν να λάβουν 

μέρος στο Συνέδριο, θα γίνει μέσω του Διευθυντή της κάθε σχολικής μονάδας 

ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy) από τις 24 Φεβρουαρίου 2015 μέχρι 

τις 10 Μαρτίου 2015. Για την ηλεκτρονική υποβολή των δηλώσεων συμμετοχής οι 

Διευθυντές θα χρησιμοποιήσουν τον κωδικό παραγγελίας των βιβλίων του 

σχολείου τους. Το κάθε σχολείο μπορεί να συμμετέχει με ένα μέχρι δύο 

εκπαιδευτικούς, ώστε να καταστεί δυνατή η εκπροσώπηση όλων των σχολείων στο 

Συνέδριο. 

  

Σε όλους τους εκπαιδευτικούς που θα συμμετάσχουν στο Συνέδριο θα δοθεί 

πιστοποιητικό παρακολούθησης.  

 

 

 

 

Δρ Κυπριανός Λούης         Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης            Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου - Ευριπίδου 
Αν. Διευθυντής Μέσης     Διευθυντής Τεχνικής και                       Διευθύντρια  
Εκπαίδευσης               Επαγγελματικής Εκπαίδευσης          Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
 

http://www.pi-eggrafes.ac.cy/

